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Αριθ. Πρωτ.: 220 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΥΠΑΙΔ, 

ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

171ο Ενημερωτικό 

Φτάσαμε τέλη Νοέμβρη και τα χιλιάδες κενά διαλύουν τα σχολεία μας! Τσακίζονται μορφωτικά και  
εργασιακά δικαιώματα! Ειδική Αγωγή, πάλι ο μεγάλος ασθενής! Η κυβέρνηση αρνείται να ανοίξουν 
οι πίνακες του ΑΣΕΠ για να μπουν μέσα οι νέοι απόφοιτοι κι όσοι αποκλείστηκαν λόγω λαθών και 
δεν κάνει προσλήψεις! Παράλληλα κατέθεσε τροπολογία για γενίκευση των τοπικών προσλήψεων 
και καλεί …συνταξιούχους να εργαστούν! Να αποσυρθεί τώρα! ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΤΑ ΚΕΝΑ!  

   Τέλη του Νοέμβρη και τα χιλιάδες κενά στην κυριολεξία διαλύουν τα σχολεία μας! 
 Πρωινά τμήματα εμφανίζουν σοβαρές ελλείψεις εκπαιδευτικών και 

 ταυτόχρονα τα ολοήμερα υπολειτουργούν καθώς οι εκπαιδευτικοί τους μπαλώνουν τρύπες στα πρωινά, 
ενώ σταδιακά κλείνουν ολοήμερα τμήματα και τμήματα διευρυμένου ωραρίου. 

 Διάσπαρτα κενά σε ειδικότητες γι’ αυτό τα σχολεία λειτουργούν ακόμα με προσωρινά προγράμματα. 

 Όταν αρρωσταίνει ή παίρνει άδεια εκπαιδευτικός δεν καλύπτεται, το τμήμα μένει για εβδομάδες 
ακάλυπτο ή καλύπτεται από το φιλότιμο εκπαιδευτικών και του/της διευθυντή/ντριας (π.χ. 6ο Δημοτικό 
Βύρωνα, 6ο Δημοτικό Καισαριανής…). 

 Όσον αφορά την παράλληλη στήριξη, εκεί η κατάσταση είναι τραγική. Οι συνάδελφοι αναπληρωτές 
παράλληλης, σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία, μοιράζονται 3 και 4 παιδιά ο καθένας, πολλές φορές σε 
διαφορετικά τμήματα και τάξεις. Παιδιά που δικαιούνται παράλληλη στήριξη είναι ακόμα ακάλυπτα ή ενώ 
δικαιούνται 24 ώρες, οι ώρες που δίνονται είναι πολύ λιγότερες. Σπάνια καλύπτεται πλήρως ένα παιδί. 

 Τμήματα Ένταξης παραμένουν κλειστά δυόμιση μήνες μετά την έναρξη του σχολικού έτους (7ο Δημοτικό 
Βύρωνα, 5ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα…). 

 Στα ειδικά σχολεία τα κενά είναι πάρα πολλά και σε όλες τις ειδικότητες. Το Ειδ. Δημ. Ρόζα Ιμβριώτη 
έμεινε με 22 κενά για πάνω από ένα μήνα και μετά τη δεύτερη φάση προσλήψεων παραμένει και πάλι 
πάνω από μήνα με 10 κενά (λείπουν 1 δάσκαλος/α, 2 εικαστικών, 1 φυσικής αγωγής, 1 μουσικός, 2 
θεατρολόγοι, 1 ψυχολόγος, 2 ΕΒΠ). Στο 1ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ υπάρχουν ακόμα 3 κενά (1 λογοθεραπεία, 1 
φυσικής αγωγής, 1 εικαστικών). Στο 2ο Ειδ. Δημ. ΕΛΕΠΑΠ έχουμε ακόμα 8 κενά (1 φυσικής αγωγής, 1 
πληροφορικής, 2 σχολ. νοσηλευτές, 1 κοιν. λειτουργός, 3 ΕΒΠ). Σημαντικά κενά και στα ειδικά Νηπιαγωγεία. 

 Παράλληλα, λείπουν ψυχολόγοι και κοινωνικοί λειτουργοί από τα γενικά σχολεία μας ή τοποθετήθηκε 
μόνο ένας από τους δύο οπότε δε λειτουργεί η ομάδα (8ο Νηπ. Καισ/νής). 

Όλα τα παραπάνω δημιουργούν τεράστια ζητήματα στην εκπαιδευτική διαδικασία, χτυπούν 
βάναυσα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας και πολλάκις τα εργασιακά δικαιώματα των 
εκπαιδευτικών. 

Μέσα σε αυτή την εκρηκτική κατάσταση η κυβέρνηση, αντί να ικανοποιήσει τις προτάσεις του 
εκπαιδευτικού κινήματος για να καλυφθούν τα κενά, καταθέτει τροπολογία στη βουλή σε άσχετο 
νομοσχέδιο με την οποία γενικεύει τις τοπικές προκηρύξεις πρόσληψης αναπληρωτών, κάτι που στην 
ουσία καταργεί τον ενιαίο τρόπο πρόσληψης των εκπαιδευτικών και ενισχύει το «αυτόνομο» σχολείο, που 
είναι στρατηγική ΟΟΣΕ, ΕΕ, κεφαλαίου και κυβερνήσεων. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση καλεί για πρώτη 
φορά συνταξιούχους εκπαιδευτικούς να καλύψουν κενά! Παράλληλα, καταργεί την προϋπηρεσία όσων 
εργάστηκαν σε τέτοιες προκηρύξεις! Να αποσυρθεί τώρα η κατάπτυστη τροπολογία! 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ: Εδώ και τώρα κάλυψη όλων των κενών με προσλήψεις σε μία συνολική φάση. Να 
αποσυρθεί η κατάπτυστη τροπολογία! Να ανοίξουν οι πίνακες του ΑΣΕΠ και να ανοίγουν κάθε χρόνο 
για να μπαίνουν μέσα οι νέοι απόφοιτοι. Να ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας για οικονομική στήριξη 
των εκπαιδευτικών, να υπογραφεί τώρα ΣΣΕ. Να δοθούν χρήματα για την Παιδεία και όχι να δίνονται 
για του πολέμου τα σφαγεία.  
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